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A FÖLD TÖRTÉNETE AZ ALAPÍTÓKTÓL

  

7/2 rész

  

 

  

LEMURIA 3 KORSZAKA

  

 

  

MU: I.E. 200.000-122.000

  

LEMURIA 1. : I.E. 122.000-100.000

  

LEMURIA 2. : I.E. 100.000-I.E. 26.000      

  

 

  

Lemuria (Mu) első korszaka i.e. 200.000 körül kezdődött el, egy Nagy Ciklus, egy 25.920 éves
periódus befejeződése után. Ez a rendkívüli ciklusváltás megritkította, lecsökkentette a Föld
népességét. Földrengéseket, elektromágneses változásokat, pólusváltást hozott létre. Az
elektromágneses változások során bizonyos földterületek elsüllyedtek, míg más területeket
összemozgatott, egységessé tették őket, és ez egy kedvező terepet biztosított jóindulatú
civilizációknak, olyanoknak, akik békés természetű emberek voltak és a Plejádok vidékéről
jöttek, míg néhány a Szíriusz és az Orion körzetéből. Egy új nagy kontinens emelkedett ki a
vízből, keletkezett, amely nagyjából akkora volt, mint a mai Ausztrália, és majdnem ugyanazon
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a hosszúságú fokon helyezkedett el, de kicsit északabbra. Amit a történészek nem vesznek
észre, az, hogy a civilizációk szinte folyamatosan, de mindig  más kontinenseken jelennek meg,
az egyik kontinensről a másikra. Lemuria első korszaka alatt a civilizáció vibrációja egyre
finomodott, de más kontinensen nem volt ehhez hasonló, mint Lemurián. Az első lemuriai
civilizációt MU Földjének nevezték el, és megközelítőleg félmilliárd lélek élt csúcspontjakor.

  

 

  

Három Nagy Ciklussal később (78.000 évvel) az elektromágneses változások nagy
katasztrófákat idéztek elő, ez volt a 2. katasztrófa, amikor is a víz mindent elborított a Földön,
kivéve Lemuriát. A legtöbb lélek, aki elmenekült ezekről a helyekről, vagy odaveszett és
újrainkarnálódott, Lemuriát választotta lakhelyül, így ekkor Lemuria lakossága majdnem elérte
az egymilliárdot. A 2. lemuriai periódus I.E. 122.000-100.000 között tartott.

  

 

  

Ezek a lelkek nem technológiára beállítottságúak voltak, hanem úgymond természeti-törzsi
keretek között éltek. Élvezték a zenét, a táncot és a ritmust és a nagyvárosaik partjai mentén
laktak.

  

 

  

100.000 évvel ezelőtt az Annanhutak üstökös nagyon megközelítette a Földet. (lásd erről
bővebben a földicsillagokon : A NAGY CIKLUS VÉGE A 2012. UTÁNI KOZMIKUS CIKLUSOK
A FELEMELKEDÉS 3 HULLÁMA címmel megjelent átadást a Tizenkettek Tanácsától). A
csóvájával súrolta Föld atmoszféráját, amely dráma lehűlést okozott. A lemuriai emberek hozzá
voltak szokva a meleghez, a trópusi klímához, de a hőmérséklet több mint 20 fokkal való
lecsökkenése szó szerint sokukat megfagyasztott. Azok, akik tudták, hogy mi fog következni, a
tengereken próbáltak elmenekülni, de sokan belefulladtak a viharos vizekbe. Néhány a földalatti
városokba próbáltak menedéket találni, többnyire sikertelenül. Sok tengeri legenda keletkezése
is innen ered. A lemuriai földrész elsüllyedt a tengeráradás miatt, amit az üstökös áthaladását
követő elektromágneses változások okoztak. A maroknyi túlélő arra a helyre tudott menekülni,
melyet ma Dél-Amerikának, Ausztráliának, Hawaiinek, Fülöp-szigeteknek neveztünk el.
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Ami eddig nem volt köztudott, és erősen titkolt volt a Földön, az üstökös szokatlan drasztikus
áthaladása mögött az alfa drakonidák álltak. Az űrben nukleáris robbantáson keresztül,
szándékosan olyan pályára kényszerítették az üstököst, hogy minél közelebb jöjjön a Földre,
hogy elpusztítsa az ott lévő civilizációt. Az volt a tervük, hogy eltöröljenek minden Földön létező
életet, lepusztítsanak minden földdarabot, hogy aztán maguknak követeljék azt.

  

 

  

Csak részben értek el ezzel sikert az alfa drakonidák, mert a bolygóra bejövetelükkor a
természetes testük sokkal nehezebben viselte el az adottságokat, mint a már itt lévő inkarnált
millióké, akik már a földi elemek által szabott testben léteztek. Így azt lehet mondani, számukra
egy nagyon nehéz túlélési időszak következett be, mert hüllőszerveikkel kellett elviselniük a
számukra kedvezőtlen gravitációt és a földi légkör, atmoszféra gázkeverékét. Természetes
hüllő testük változásokon, mutációkon ment keresztül, a méretük megnövekedett, hogy
alkalmazkodni tudjanak a gravitációs viszonyokhoz, de így is csekély számuk maradt csak
életben. Ez volt az,az időszak, amikor a legendák, úgy születtek és arról szóltak, hogy
sárkányok kóboroltak a Földön.

  

 

  

A drakonidák azonban nem adták fel olyan könnyedén, tanultak a kudarcból, hosszú éveket
töltöttök hajóikon lévő laboratóriumukban és DNS-ük megváltoztatásával különböző kísérleti
mintákat hoztak létre, ennek egyike lett a a hibrid drako-ember.(főleg orioni ember DNS) Titkos
kísérleteik során a hüllő DNS-t az emberi agy kisagyi részébe injektálták, amely nagyon gyors
mutációt hozott létre az agy egészében. Ezt a részt kisagyban (nyúltagy) ma is úgy hívják, hogy
hüllőagy, és erre az agresszivitás a jellemző, mert ez az agresszív viselkedés irányító
központja. Ez amely a versenyszellemet erősíti a „harcolj meg érte vagy menekülj szindrómát
hozták létre ezzel. A harcos állásponttal tulajdonképpen a hüllő dominanciájú szervezetet
erősítették meg, ráadásul ezekkel a karakterekkel amikor az orioni DNS-t is kombinálták, akkor
egy nagyon hatásos erős harcos dominanciát hoztak létre.
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Ma az emberiség DNS-ének 80%-a orioni eredetű, vagy azt kell mondani orioni-drako hibrid. Ez
a drakonidák DNS manipulációjának és az orioniak jelentős földi inkarnációjának eredménye,
és nem természetes folyamat. Az emberi lények eredeti DNS lenyomata, mintegy 20%-kal
csökkent, amelyre valamikor nagyon büszkék voltak.

  

 

  

Lemuria pusztulása után az alacsony drakonida túlélési ráta, az emberi humán DNS-ben is a
Földön, alacsony lett.

  

I.e. 100.000 után Atlantisz előtt a legtöbb betelepülő az orioni rendszerből a Rigel és
Betelgeuse rendszereiből érkeztek. A hosszan tartó háborúk az orioni rendszerben véget értek,
több, mint 100.000 évvel ezelőtt, és számos csoport, akik a Földre menekültek, magukkal
hozták a harci mentalitásukat, melyet meg is tartottak a mai napig. Ha jobban körülnézünk ez
nagyon is szembetűnő tulajdonság: a militarizmus, a túlzó hazafiasság, a nyílt
ellenségeskedés, a barbár, csak rombolást ismerő szokások.

  

 

  

Ezzel a 7. rész véget ért.

  

A Tizenkettek Tanácsától: Selacian/Sal Rechale-n keresztül
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